



В Башкирии завершено расследование и вынесен обвинительный приговор по делам о невыплате заработной платы

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении директора коммерческой организации «Крестьянское хозяйство « Карлы-Тау» Ришата Фаисова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.2 ст.119 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере) и по ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием и судом установлено, что в период времени с июня 2005 года по сентябрь 2008 года данное предприятие имело задолженность по заработной плате перед всеми работниками в размере свыше 300 тысяч рублей. Вместе с тем на расчетном счете и в кассе крестьянского хозяйства имелись денежные средства в достаточном объеме для погашения задолженности по зарплате, они направлялись руководством предприятия на иные цели, в том числе и на свои личные нужды. Приговором суда Фаисову назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно. Кроме того, завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации «Фининвест Сервис» Николая Семина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием установлено, что обвиняемый при наличии реальной возможности более 2 месяцев не выплачивал заработную плату работникам предприятия. Общая сумма задолженности составила более 4 миллионов рублей. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527442>